Matematicky KLOKAN 2008

kategorie Klokanek

Ulohy za 3 body |

. AneZka sni tfi jidla denné. Kolik jidel sni zatyden?

(A) 7 (B) 18 © 21 (D) 28 (E) 37

. 'V ZOO stoji listek pro dospélého 4 eura. Détsky listek je 0 1 euro levngsi. Kolik euro zaplati
tatinek, kdyz chce jit do ZOO se svymi dvémasyny?

(A) 5 (B) 6 © 7 (D) 10 (E) 12

. Které symboly jsou v fadé nakresleny nejCastéji?

U000 oioiboitooio oot oo odn ddo ddd g odd ood oo
(A) O (B) O © O

(D) OalO (E) vSechny jsou nakresleny stejné Casto

. Martina dala kytici své mamince, babicce, teté a dvéma sestram. Kytice pro sestry a tetu byly
stejné barvy. Babicka nedostala rlize. Kterou z kytic dala mamince?

(A) Zluté tulipany (B) rlzoverlze (C) cervené kardfiaty
(D) Zlutériize (E) Zluté karafiaty

. Kolik hvézdicek vidis na obrazku?

(A)100 (B)9 (C) 9 (D)8  (E) 105
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. Terezama37 CD. Jgji kamaradkaKamilafika ,Kdyz mi d&s 10 CD, budeme mit stejné.” Kolik
CD maKamila?

(A) 10 (B) 17 () 22 (D) 27 (E) 32

. Radka nalist papiru narysovala Gtyfi rtizné pfimky prochazejici vyznace-
nym bodem. Nakolik ¢asti tyto pfimky list rozdélily? x

(A) 4 (B) 6 () 5 (D) 8 (E) 12
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Klokanek 2

ZaSest apll hodiny budou ¢tyfi hodiny po plinoci. Kolik je hodin?
(A) 21:30 (B) 04:00 (C) 20:00 (D) 02:30 (E) 10:30

Ulohy za 4 body I

Vichfice odnesla ze stfechy domu nékolik tadek. Pred vichfici bylo 10 taSek
v kazde ze 7 fad. Kolik tadek zlistalo na stieSe v predni &asti domu?

(A) 57 (B) 59 (C) 61 (D) 67 (E) 70

Karolina pokladala vedle sebe Ci pres sebe dva rovnostranné trojuhelniky
(podivej se vpravo). Ktery z obrazcli nemohla slozit?

o X o o -l

Janek, Petr aL ukashrgji hru. Janek nasobi tfemi, Petr pricitadvé a L ukaSodCitajednu. V jakém
poradi kluci pocitali, kdyz se od Cisla 3 dostali k Cislu 14?

(A) Janek, Petr, Lukas (B) Petr, Janek, Lukas (C) Janek, Lukas, Petr
(D) Lukas, Janek, Petr (E) Petr, LUK&S, Janek

Katkaje vySSi nez HelCaamensi nez Tomas. Petraje vySSi nez KryStof amensi nez Katka. Kdo
z nich je ngvyssi?

(A) Katka (B) Helca (C) Krystof (D) Petra (E) Tomas

Anickavytvorila stavbu z péti kostek (podivej se vpravo). Klarkajednu z kostek
premistila. Kterou stavbu nem{izes vidét?
Stavbou mlizes otacet. Tedy se nani miizes divat z rliznych stran.

(A) @ (B) s (©) é (D)@ ©® @
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Klokanek 3

Ze Gtvercll jsme vytvorili fadu obrazcll. Prvni obrazec je SloZen z 1 Gtverce, druhy ze 4, tieti ze
7 aCtvrty z 10 &tvercll.

Z kolika Gtvercli bude vytvoren péaty obrazec?
(A) 11 (B) 12 (©) 13 (D) 14 (E) 15

Na 3kolni vylet jelo celkem 21 déti. Chlapci byli ubytovani v 5 tfiltizkovych pokojich. Divky
byly ubytovany ve dvoultizkovych pokojich. V kolikapokojich divky bydlely?V Zadném pokoji
nezlistala volna postel.

(A) 1 (B) 2 (©) 3 (D) 5 (E) 6

Na CD jsou tfi pisné. Prvni trva 6 minut a 25 sekund, druha trva 12 minut a 25 sekund a teti
trva 10 minut a 13 sekund. Jak dlouho trvaji vSechny tfi pisné dohromady?

(A) 28 minut 30 sekund (B) 29 minut 3 sekundy (C) 30 minut 10 sekund
(D) 31 minut 13 sekund (E) 31 minut 23 sekund

Ulohy za 5 bod( |

Na prvnim obrazku vidis tabulku nasobeni Cisel. Na | x | 4 | 3 %

druhém obrazku je vidét jina tabulka pro nasobeni.

Ngjaka Cisla tu ale chybi. Které Cislo napiseSnasede | 5 | 29 | 15 35 | 63
policko?

(A)54 (B) 56 (C) 65 (D) 36 (E) 42 712821 30
Klokan Pepa si v&iml, ze kazdou zimu pfibere 5 kg a kazdé |&to zhubne pouze 4 kg. Na jafe

anapodzim se jeho hmotnost neméni. Najafe 2008 ma hmotnost 100 kg. Jakou hmotnost mél
na podzim roku 20047?

(A) 92kg (B) 93kg (C) 94kg (D) 96kg (E) 98kg

Jana hréla Sipky. Pfi kazde hfe hazela dvéma Sipkami. Vzdy zasahla terc.

PYi prvni hie ziskala 5 bodl (podivej se na obrazek vpravo). Kolik rtiznych 3
bodovych ohodnoceni mohla ziskat? @

(A) 4 (B) 6 © 8 (D) 9 (E) 10
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Klokanek 4

Zahrada tvaru Ctverce je rozdélena na Cast se stromy (S), kvétinovy zahon
(K), travnik (T), piskovi&té (P) (podive se naobrazek vpravo). Cast se stromy
a piskovisté maji tvar Ctverce. Obvod Casti se stromy je 20 m a obvod pisko-
visté je 12 m. Jaky obvod ma kvétinovy zahon? S T

(A) 10m (B) 12m (C) 14m (D) 16m  (E) 18m

K P

Bedfich matolik bratrli jako sester. Jeho sestra Zuzka ma dvakrat vice bratrli nez sester. Kolik
déti jev této roding?

(A) 3 (B) 4 € 5 (D) 6 B 7
Kolik je dvoucifernych Cisdl, kde cifra vpravo ma vétsi hodnotu nez cifravlevo?

(A) 26 (B) 18 (©) 9 (D) 30 (E) 36

Jirka profizl jednu ze stén krychle podél Ghlopficek (podive se vpravo). Sit krychle
poloZil nasttil. Co nemohl vidét?
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N N -
(A) 1a3 (B) 1a5 (C) 3a4 (D) 3a5 (E) 2a4

Dvamudrci ocislovali karty od 1 do 7 (na kazdé karté jedno Cislo) adali je do krabicky. Prvni
mudrc si vzal nahodné tfi karty z krabicky, druhy mudrc si vzal ndhodné dveé zbyvajici (dveé
karty zlistaly v krabice). Pak se prvni mudrc podival do svych karet atekl drunému: ,Vim, Zze
soucCet Cisel natvych kartach je sude Cislo.” Soucet Cisel na kartach prvniho mudrce byl roven:

(A) 10 (B) 12 (C) 6 (D) 9 (E) 15



